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Zadanie 1 ﬁg

W trapezie prostokgtnym ABCD (AB | | CD) wykreslono przekgtng AC. , /

W ten sposéb powstaty dwa trojkaty, w tym jeden rownoboczny. 4/7
Nastepnie przedtuzono ramiona tego trapezu. Punkt przecigcia 0znaczono

literg M. Wykonaj rysunek pomocniczy i1 podaj miary katow: DMC, ACD. ot

X CAB=X ABL=KACB =66°

g D AC = 90° LCAB = 90°-60'= 30°
¥ hcD= 90°- L DHC=30-30 =60°
X DeM= 180"~ FACD - ACB = 60°
L e =130°-90 - $ DM = 36°

Usp < D1C=30,LACD=60°
Sols



Zadanie 2
Na urodzinach Niny ciasto owocowe pokrojono na 16 jednakowych kawatkow.
Kasia zjadta jeden kawalek, potem jeszcze pot porcji, a pod koniec spotkania
jeszeze jeden kawalek. Zapisz w postaci utamka nieskracalnego o naturalnym
liczniku i mianowniku, jaka czg$¢ calego placka zjadla Kasia.
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Zia'd;niie 3 -

| } \ Rabatka kwiatowa ma ksztatt tréjkata prostokatnego,
ktorego wysokosci maja dfugosci 12 m, 13 m, 31,2 m.
// Oblicz, ile torebek nasion nalezy kupi¢,
13 ’/4 2 aby obsiac te rabatke, wiedzgc, ze

/
// \ 1 torebka wystarczy na obsianie 1 ara powierzchni.
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ZdaneZ
We wrz, muwpw ¢j szkole liczba chlopcow stanowita 95 % liczby

dziewczat. W ciggu roku szkolnego do tej szkoty zapisato si¢ jeszcze
- 11 chlopcow 1 wowczas potowe uczniow stanowily dziewczgta.
Oblicz, ilu ucznidow uczgszezato do tej szkoty we wrzesniu.
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:?ZdanieS
Pewna liczba jest podzielna przez 4 i 13. Wypisz wszystkie pozostate dzielniki
- najmniejszej liczby spetniajacej ten warunek.
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